

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

от 8 ДЕК. 1956

Москва

Газета № . . . . .

из ПОСЛЕДНЕЙ  
ПОЧТЫ

5

Новоселье,  
которого не было

В одиннадцатом номере журнала «Театр» опубликована заметка П. Мичурина «С новосельем!». В ней говорится о работе Куйбышевского областного театра кукол, о старом помещении, в котором он до сих пор-де ютился, и о новом — просторном и прекрасном помещении, в которое будто бы переехал театр ныне. Редакция журнала вместе с автором заметки горячо поздравляет работников театра и ребятшек города Куйбышева с новосельем. Но жителей города это весьма удивило и рассмешило. Дело в том, что в заметке все правильно, кроме одного «пустяка»: новоселья-то не было.

Театру кукол местные органы действительно пообещали новое помещение, но пока в нем нет полов и дверей, не оштукатурены стены, а на месте, где должна быть сцена, только еще роют котлован.

Вот уж поистине: «Поспешись — людей насмешись!».